[Mopsaaok peweHna 3apgad
no auHamuke MT

Onpenenute HanpasrneHue U XxapakTep
OBWXEHUa Tena.




[Mopsaaok peweHna 3apgad
no auHamuke MT

Tpetun 3akoH HbtoTOHA:

N306paxkas cunbl, NPUNOXEHHbIE K

Teny, HeoOXoAMMO PYKOBOACTBOBATL-CS
TPEeTbMM 3aKOHOM HblOTOHA, MOM-HS, YTO
CUMbl MOTYT AENCTBOBATbL Ha TEMO
TONbKO CO CTOPOHbI KaKUX-TO APYruX
Ten.




[Mopsaaok peweHna 3apgad
no auHamuke MT

BTopou 3akoH HblOTOHa:

md = Fpgr + F;p + N + mg.

Frp E,
3anucartb BTOpPOn 3aKoH HbloToHa B
obLem Buae.




[Mopsaaok peweHna 3apgad
no auHamuke MT

ma = Fg. cos a — F

0=Fg Ssina—mg+N

[MepenTn OT BEKTOPHOM OOPMbI 3arnncu
OCHOBHOrO ypaBHeHUS AUHAMUKN K
CKarnsapHom.




MeToabl pewieHMa 3agad no
anHamuke MT

[1poeKkuuna BekTopa Ha OCb —

9TO ANMHa OTpe3Ka MeXxay npoekumamMmm
Hayana v KoHLa BeKTopa Ha 3Ty OCb,
B3ATasA CO 3HAKOM «+» UM «—».

0

\

<

o



[Mopsaaok peweHna 3apgad
no auHamuke MT

Ecnu aBmxeHne npsMorinHenHoe, To
OoAdHY N3 ocen cneayeT HanpasUTb BOOSb
BEKTOpPaA YCKOPEHUS,

a apyryto — eun nepneHanKkynapHo.




[Mopsaaok peweHna 3apgad
no auHamuke MT

Ecnun Bce cunbl nexart Ha ogHou
NpsSMOW, BOOMb KOTOPOW HamnpaesfieH n
BEKTOP YCKOPEHUS, TO HAAO0 BblOpaTh
OCb KOOpPAMHAT, COHanpaBliEHHYIO C
BEKTOPOM YCKOPEHU4, 1 cpasy 3anmcaTb
ypaBHEHME OBUXEHUA B CKanspHOU

doopme.




[Mopsaaok peweHna 3apgad
no auHamuke MT

Ecnn paccmartpumBaeTca gBuKeHne
CUCTEMbI CBA3AHHbLIX Mexay cobon Ten,
TO YpaBHEHUS OBMXKEHNSA 3annCbIBaOT
ONS KaXkaoro Tena B OTAeNbHOCTW.

-
myd, =Ty + myg

i
Mmyd, = Ty + My8

T. K. Tena cBsi3aHbl HEBE-
COMOW U HEpaCTHKUMOWN
HUTBIO, TO

- —
al=&2;T1=T.




[Mopsaaok peweHna 3apgad
no auHamuke MT

Ecnu B 3agaye Tpebyetca HanTu
KOOpAMHAaTbI TEN U UX CKOPOCTU, TO
OOMONHUTENBbHO crieayeT HanucaTb
KWHEMATNYECKNE YPaBHEHUS,
CBA3bIBaAKOLLME UX B BbIOPAHHOWN
CUCTEME OTCYETA.

-
myd, =Ty + myg

i
Mmyd, = Ty + My8

T. K. Tena cBsi3aHbl HEBE-
COMOW U HEpaCTHKUMOWN
HUTBIO, TO

- —
al=&2;T1=T.




[Mopsaaok peweHna 3apgad
no auHamuke MT

BbIMOJIHEHUWN MNMpaBuIa
pa3MepHOCTel7l n oueHuTe
pe3ysbrar.

PewnTb NonyyYeHHyo cuctemy
ypaBHEHUN OTHOCUTESTbHO HEN3BECTHOM
BENMMYNHBI. BblUMCNUTL pe3ynbTar.




Kaxdas sadaua mpedyem

uttdubudyanstoro mfopueckoro nodxoda u
TRYOOKUX SHAHUUL meopuu.




3apada 1. [1Ba rpy3a maccay 4P Xk cBA3aHbl HEBECOMOW HEPACTSXKUMOW HUTLIO, NepebpoLLEeHHON

Yyepes HeBECOMBbIN BNOK, KOTOPLIN NPUKPENSIEH K BEPLUMHE NPU3MbI, 1 MOTYT CKOSb3UTb MO rPaHAM 3TON
—7

npuamMbl. Onpenenute yckopeHné rPy30B, ecrni HavarnbHble CKOPOCTU rPY30B PaBHbl HYIIO,

aazz 888 [@ ==389,°a KOSPPUUMEHT TpeHunsd paBélH=0,%’.3

OAHO PELLEHUE
m, = 5 kr | Bropon 3akoH HbloToHa: m,d; = ﬁTpl TP I meLN,: md, — ﬁsz + T, + myB+ N.

m,; = 2 KT | B npoekuusx Ha ocu Ox n 0’x’:

a = 60° mia; =mygsina — Frpy — Ty

B = 30 mya, =T, —mygsin f — Frp,

p=03 B npoekuuax Ha ocn Oy n 0’y’:
a=7

0=N;, —mygcosa = N; =mygcosa;
0=N, —mygcosff = N, =m,gcosf.

3akoH KynoHa — AMOHTOHa:  F = uN.

Frp1 = pmygcosa; Fryp = umygcos B



3apava 1. [1Ba rpysa maccamu 5 n 2 Kr cB3aHbl HEBECOMOMW HEPACTSXKMMOW HUTbIO, NepebpoLLleHHON
Yyepes HeBECOMBbIN BNOK, KOTOPLIN NPUKPENSIEH K BEPLUMHE NPU3MbI, 1 MOTYT CKOSb3UTb MO rPaHAM 3TON
npu3ambl. OnpegenuTte ycKopeHue rpy3oB, eCrn HavarnbHble CKOPOCTU FPYy30B PaBHbI HYIIO,

a=60°, g =30° a koapdpuuneHT TpeHns paseH 0,3.

AOAHO PELUEHUE

m, = 5 kr | Bropown 3akoH HbloToHa:

m, =2kr ™Ma; = mygsina — Frpy — Ty = mygsina —umygcosa — Ty;

o

a = 60° mya, =Ty —Mygsin B — Frpy = T, — mygsin B — um,gcos . N\ -

B = 30° Tak KaKk HUTb 1 6riok HeBecoMbl, TO Ty = Ts. m; g,

ay
u=03 Tak kaK HATb HepacTsbkMMa 1 B Brioke HeT cun ,/\
TPeHus, 10 a, = a,.

g =+
mya +mya =mygsina —um;gcosa —T + T —m,gsin f — um,gcos B

a(m; + m,) = myg(sina —ucosa) —m,g(sinf + ucosf)

_ myg(sina — pcos @) — myg(sin f + p cos f)

YCKopeHue rpy3oB: a
my; +m,




3apava 1. [1Ba rpy3a maccamu 5 n 2 kr cBsi3aHbl HEBECOMOW HEPACTSXKUMOW HUTbLLO, NepedpoLleHHOM
Yyepes3 HEBECOMbIN BrOK, KOTOPLIW MPUKPENSIEH K BEPLUMHE MPU3MbIl, U MOTYT CKOSIb3UTb MO FPaHsM 3TOMU
npuambl. Onpegennte yCKopeHne rpy3os, CiM HavasnbHblE CKOPOCTU rPy30B paBHbl HYIIHO,

a=60°, p =30° a koadhpnumeHT TpeHna paseH 0,3.

OAHO PELLEHUE

my = 5 KT my(sina — pcosa) —m,(sin 8 + pcos
YckopeHue rpy3oB: a = 1( i ) ASise ol g.

M, =2 my +m;

a =60 _ :

_ 5kr-(sin60° — 0,3 - cos 60°) — 2 kr - (sin 30° + 0,3 - cos 30°) : Mo
p=20 o 5 KT + 2 KT B2
u=03

: ~3,6KI‘—1,5KI‘ . M_3
O 2 T ek

OTBET: cuCTeMa rpy30B [IBUKETCS C YCKOpeHnem 3 M/c?.




[Mopsaaok peweHna 3apgad
no auHamuke MT

© MOKHO HIiKaKuX cun
n-epLnn He BBOOUTD, a

Ecnn B ycrnioBun 3agaydm pedb NOeT o CUMTATb, YTO MPONCXOANT
ABWMXEHUN TE€J1 OTHOCUTESIbHO HEKOTOPOU n3mMeHeHune nons
HNCO, To Heobxoanmo gonyCTUTb, YTO K ,  TTrOTEHMA.
Teny OOMOSfIHNTENbLHO NpUoXeHa cuna
NHEPLWNUN, HaNpaBIiEHHas B CTOPOHY,
NPOTUBOMOSIOXHYHO YCKOPEHUIO CUCTEMBI.

i




3apava 2. Onpepenute YOO HakrioHa K BepTUKanu HATU MaTeMaTuyeckoro MasiTHuKa, ecrnv Todka
: M
noaBeca MadaTHMKA XXECTKO NpuUKpenneHa K NoTosKy BaroHa, ABMXKYLLErocsl C yCKOpeHnem 5 M/c2 5 =)

OTHOCUTENBbHO 3eMnu.

OAHO PELLUEHUE
BTopown 3akoH HblOTOHaA B NpoeKkumsax Ha KoopanHaTHbIE OCHU:
0=Tsina—mg = T sina = mg;

Q=¥ Y 4
O=Tcosa—F, = Tcosa=ma.

Tsina mg

g
— >tea =— T
Tcosa ma & a !

Yron HaknoHa HUTU: q = arctgg_
a

M

it >
a = arctg—— = arctg2 = 63° ;
3.7

1Co

0

S

C

OTBET: yron HaknoHa K BepTukann HATU MaTtemMaTn4eckoro MasiTHuka paBeH 63°.



TpebyroTcs O04YeHb
rnmyookune 3HaHusA, YTOObLI
3aMeTUTb NpocTeuLine, HO
NOANIMHHbIE OTHOLUEHUS

Belen mexay cobom.

I. K. JluxTteHbepr




